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Test č. 8                          Pojmy, ochrana, inštalácie

Elektrotechnická spôsobilosť
Správna je vždy iba jedna odpoveď.

1. Evidujú sa úrazy:

A s PN kratšou ako 1 deň

B ktorými bola spôsobená PN

C ktorými bola spôsobená PN dlhšia 
ako 1 deň

D úrazy sa neevidujú

2. Laik je osoba (vo vzťahu k EZ):

A poučená

B znalá

C ktorá nie je znalá ani poučená

D ktorá nie je poučená

3. Poučené osoby môžu:

A merať skúšobným zariadením

B sami pracovať na EI

C pracovať sami na EI VN

D pracovať na EI pod napätím

4. Ochrana umiestnením živých častí do 
takej vzdialenosti ,aby na ne človek 
rukami nedosiahol je:

A ochrana izoláciou

B ochrana polohou

C ochrana krytmi

D ochrana zábranou

5. Zosilnená izolácia :

A sa skladá z dvoch vrstiev

B má hrúbku základnej izolácie

C skladá sa zo základnej a 
zosilnenej izolácie

D tvorí ju jedna vrstva a má hrúbku 
dvojitej izolácie

6. Ochrana krytmi, IP xx:

A 1. číslica vyjadruje ochranu pred 
vniknutím vody

B 1. číslica nadobúda hodnoty 0 až 6

C 1. číslica nadobúda hodnoty 0 až 8

D 2. číslica vyjadruje ochranu pred 
vniknutím cudzích telies

7. Vyberte správne tvrdenie:

A rozvádzače a rozvodnice sa smú 
umiestňovať na ramene schodišťa.

B na svetelný obvod je možné 
pripojiť toľko svietidiel, aby súčet 
menovitých prúdov neprekročil 
menovitý prúd istiaceho prvku

C spínače osvetlenia majú byť 
umiestnené pri dverách nie na 
strane otvárania

D v budovách, kde je zavedený plyn, 
smie byť inštalovaný iskriaci 
zvonček
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8. Svetelný obvod sa istí proti preťaženiu 
istiacim prvkom s menovitým prúdom 
maximálne:

A 25 A

B 35 A

C 50 A

D 40 A

9. Šírka zvislej inštalačnej zóny je

A 150

B 250

C 200

D 300

10. V kúpeľni môže byť umiestnený 
vypínač v zóne:

A 0

B 1

C 2

D 3
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